



## **Уголовное дело по факту оставления в опасности новорожденного ребенка в парке «Измайлово» принято к производству Главным следственным управлением по городу Москве**



4 ноября 2015 года 33-летняя женщина, желая избавиться от новорожденного сына, привезла его на территорию парка культуры и отдыха «Измайлово» и осознавая неблагоприятные погодные условия, оставила ребенка в лесополосе, после чего скрылась. По данному факту органами внутренних дел было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 125 УК РФ (оставление в опасности). Надзорным органом для полного, всестороннего и объективного расследования, уголовное дело передано в следственные органы Главного следственного управления СК России по городу Москве. Следователями Главного управления действия матери квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

новорожденного ребенка).

В настоящее время с подозреваемой проводятся необходимые следственные действия. В ближайшее время ей будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2015

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/987363/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovye\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/987363/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v)